



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в незаконном сбыте фальсифицированной стеклоомывающей жидкости

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Елабуги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, осенью 2022 года обвиняемый приобрел у неустановленного лица в городе Нижний Новгород более 16,6 тыс. литров стеклоомывающей жидкости, которую разместил на арендованном складе по улице Сафиуллина города Казани, планируя в дальнейшем реализовывать ее потребителям. Однако противоправная деятельность была пресечена 17 ноября в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками следственного управления совместно с оперативниками УЭБиПК МВД по РТ.

Проведенная в рамках расследования уголовного дела экспертиза выявила наличие в жидкости метилового спирта, относящегося к ядовитым веществам и представляющего опасность для здоровья потребителей. При этом обвиняемый был осведомлен об этом обстоятельстве.

Причастность к совершению преступлений он признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1771883>